

西安警方开展夏夜治安巡查宣防第七次集中统一行动



阳光讯(记者 熊奎 通讯员 段少伟 文/图)8月11日晚至12日凌晨,西安警方开展了夏夜治安巡查宣防第七次集中统一行动。西安警方在为期3天的行动中紧盯夏季治安形势和夜间违法犯罪特点,坚持打防结合、持续发力。

针对西安市在暑期生产消费、群众出行、大型活动、防汛等方面可能存在的安全隐患,西安市公安局科学部

署警力、突出清查重点、密织巡防网络,在集中行动期间共检查宾馆民宿等275家次、各类休闲娱乐场所259家次,排查发现各类治安隐患75处,现场责令整改73处。

西安警方在打击刑事犯罪方面坚持“打早打小”,集中统一行动首日破获刑事案件28起,抓获违法嫌疑人122名;查处各类交通违法行为12929例,其中涉酒驾驶43例、无证驾驶39例、飙车炸街24例、摩托车违法1112例,确保了市民和游客的出行安全。

同时,全市各级公安机关紧盯车站、商场、广场、景区等人员密集场所以及城乡接合部、城中村等治安复杂地区的安全隐患和问题苗头,坚持“巡逻查控、交通疏导,严格防范、快速处置”的原则,做好各项防范工作。

8月11日晚间,西安市公安局未央分局民警接到群众举报称,未央区元朔大道某停车场内有面包车违规拉煤气罐,存在安全隐患。民警立即赶往现场进行核实,发现确有其事,便通过现场走访、调取公共视频等方式开展调查,很快将违法行为人王某查获。

西安警方在开展夏夜治安巡查宣防第七次集中统一行动中,共出动民警辅警6920人次,发动组织群防群治力量11830余人次,出动车辆2610台次,设立综合查缉、巡查管控、交通整治等卡点115个,检查车辆5685台次,盘查人员7604人次,检查场所1575个,巡查重点部位228个,排查整治各类安全隐患84处,抓获现行违法犯罪嫌疑人2人,抓获在逃嫌疑人2人。全市公安检查站共检查车辆803辆、人员983人。

西安市生态环境局雁塔分局 对重点企业和区域开展大气污染防治专项检查

阳光讯(记者 刘璐)近日,西安市生态环境局雁塔分局联合区商务局对重点企业和重点区域开展了大气污染防治专项检查,共检查涉气企业30家次。

检查组通过调阅台账、调查询问、使用便携式红外设备进行现场检查等方式,对三次油气回收装置、自动监控设施运行及自行监测落实情况进行了检查,并要求企业承担起生态环境保护主体责任,降低挥发性有机物浓度、确保污染物稳定达标排放。

西安市大气污染防治专班督导组 赴雁塔区和曲江新区开展督导检查

阳光讯(记者 刘璐)近日,西安市大气污染防治专班督导组三组和督导组四组分别赴西安市雁塔区和西安市曲江新区,对大气污染防治专项行动工作开展情况进行督导检查。

督导组通过听取汇报、查阅资料、现场抽查的方式详细了解了雁塔区大气污染防治专项行动工作开展情况。督导组听取了雁塔区关于重点企业大气污染防治措施及臭氧污染加严管控措施落实情况的汇报,查阅了会议召开、工作开展、前期检查中发现问题的整改情况等资料,详细了解了重点区域网格化管理工作开展情况,并与参会人员进行交流。

在曲江新区,督导组四组检查了汽修、加油站、餐饮、地铁工地等行业主管部门及企业近期大气污染防治工作落实的相关资料,对存在的问题和短板提出了改进建议和要求。督导组要求:针对前期检查反馈的问题,要举一反三,提高工作效能,加强对涉气企业的生态环境监管力度,做到人员到位、责任到位、措施到位;对涉气企业开展全面排查整治,相关部门要加强监督管理,督促企业认识到大气污染防治的重要性;各部门要积极沟通对接,全力以赴破解任务推进中的难点,确保各项工作落实到位,推进环境空气质量持续改善。

中铁一局西咸新区世纪三路项目掀起施工大干热潮

■记者 张京 通讯员 刘科林

8月的陕西关中连续出现高温天气,位于西咸新区能源金贸区世纪三路(丰镐大道—丰镐二路)的市政工程项目工地上,中铁一局项目部全体员工正全力以赴、集中全部精力投身到施工热潮中,为早日实现世纪三路南半部分道路畅通发起了最后的“冲刺”,服务于旁边的西咸新区沣东新城第七学校的秋季学生开学通行。

根据项目总工期安排,项目部一

是成立了“世纪三路党旗红、争先创优”劳动竞赛小组,负责整个大干期间工作的组织、协调工作,并制定方案和规章制度,确保大干期间各项工作的有序开展;二是抓安全质量,建立健全各项安全质量管理体系,全面落实安全生产责任制,充分发挥安全员、群安员的监督检查作用,严格重点环节、重点部位的安全卡控和基坑作业的安全防护工作;三是抓好工程技术、物资设备、综合协调等方面的保障工作,提高管理和服务意识;四是加强协调、稳步

推进,利用每周“安全生产例会”总结当周施工任务完成情况、部署第二周工作,并认真分析施工中存在的各项问题,集思广益,为施工现场排忧解难;五是管好施工队伍,做到管理、监督、指导、服务“一条龙”,充分调动和发挥施工队伍的积极作用,促进施工任务的完成,同时项目班子成员“分片包保”,全天候待在现场,及时加强对现场工作的指导,督促现场施工计划落实,齐心协力确保各项工作的有序推进。

西安经开区举行大型医保政策宣讲活动

阳光讯(记者 梁萌 文/图)为广泛宣传职工医保最新出台的门诊慢性病新增病种及调整生育医疗保障待遇等相关政策,将医保惠民政策落到实处,8月11日上午,西安经开区管委会在位于凤城九路的西安城市运动公园主体育馆举办了一场大型政策宣讲活动。

本次活动邀请了西安吉利汽车、中车永电、中集陕汽、康师傅、华天科技、西安顶益食品、广联达、华羿微电子等区内200余家重点单位参会。会上,培训人员对医保新政进行了详细讲解,并为大家答疑解惑;参会企业全面领会、吃透政策,并组织单位参保人



员积极学习,进一步提高政策的知晓率,让更多参保职工群众享受到政策带来的红利。

本次宣讲活动重点就2023年新出台的异地就医直接结算政策、门诊账户共济、新增门诊慢性病病种及调

整生育医疗保障待遇等4个方面的内容进行讲解,详细讲述了政策依据、涵盖内容、办理渠道、注意事项等。

宣讲结束后还进行了现场答疑环节,就参会人员的具体问题进行进一步解答,现场互动频繁、气氛轻松,参会代表纷纷表示,本次宣讲活动非常必要和及时,参保单位和群众就是需要这样的“及时雨”和“纯干货”,希望能参与更多的类似活动。

经开区社会事业服务局有关负责人表示,他们将继续开展“经久之利、惠民之本”系列活动,以多种形式全方位宣讲医保政策,不断提升区内参保群众的获得感、幸福感和安全感。

西安市交警高新大队 加强辖区乡村交通安全教育

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 文立峰)近期,为进一步维护农村地区道路交通安全形势持续平稳,西安交警高新大队民警多次深入辖区宋东村集市、灵沼集市等107省道和328乡道的沿线农村集市开展交通安全宣传活动。

民警通过播放、宣讲高新大队辖区农村地区近期发生的典型道路交通事故案例,用“血的教训”劝导广大群众“知危险会避险”,使广大群众切实提高了自身的道路交通安全意识和红线意识。同时,民警还提醒广大群众:少年儿童交通安全意识总体薄弱,危险认知和自我保护能力不强,家长(监护人)必须加强看护;天气转热,群众聚会及夜晚出行活动增多,大家要牢记喝酒不开车、开车不喝酒,坚决杜绝酒后驾车,文明守法,平安回家。